Ecuaciones Diferenciales, 1° Biotecnologia

El fartet es un pez endémico de los humedales de la zona. En un estudio sobre la cria en
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cautividad, se divide la poblacién en alevines z,, (menores de 1 afo) y adultos y, (mayores de
1 ano), vy se observa que su evolucién anual cumple aproximadamente

Tny1 =
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2Ty, + 12,5y,
0,2%,, 4+ 0,00,

/ (a) A partir del sistema, determina la fecundidad v tasa de mortalidad de alevines v adultos.

v/ (b) Si inicialmente comenzamos con 10 adultos, ;cudntos individuos de cada clase habra al cabo

de 2 anos?

/' (c) Determina si la poblacién crece o decrece a largo plazo, y por qué factor se multiplica

anualmente.

v (d) Determina la proporcién aproximada de alevines y adultos a largo plazo.

/ (e) ;Qué fecundidad media deberian tener los adultos para que a largo plazo la poblacién se

multiplique por 2’5 cada afno?
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